



В Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача областного центра гигиены и эпидемиологии, обвиняемой в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» Валентины Матюшковой, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что в ноябре 2005 года между лечебным учреждением и закрытым акционерным обществом «Ассоциация содействия развитию здравоохранения «Ассомед» был заключен договор на поставку лабораторного оборудования для новой лаборатории Нелидовского филиала центра. Несмотря на то, что оборудование не было поставлено, обвиняемая подписала акты приема-передачи. В результате этого на расчетный счет коммерческой организации незаконно были перечислены деньги в размере более 7,5 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531479>